

# Comune di BUCCINO

# Provincia di Salerno



AREA AMMINISTRATIVA	ł
	١

Affari Generali

### Originale

DETERMINAZIONE N.

276 del 14/12/2017

Registro servizio 60

del 14/12/2017

del Responsabile : d.ssa Natale Gaetana

Liquidazione fattura alla ditta Verderese Cesare per servizio trasporto scolastico. CIG Z4B2035C7B.

I Liquidazione fattura alla ditta Verderese Cesare per servizio trasporto scolastico. CIG Z4B2035C7B.

#### COMUNE DI BUCCINO

### Il Responsabile del Servizio

#### Premesso:

- -che a seguito di esperimento di gara, indetta con determina n. 200 del 22/12/2014 ed espletata mediante gara d'appalto il servizio di trasporto scolastico linea n. 3 per l'A.S. 2014/2015 e 2015/2016 veniva affidato con propria determina n. 162 del 30/09/2016 alla ditta Verderese Cesare con sede in
- -che in data 30/09/2015 veniva stipulato la scrittura privata con la ditta Verderese Cesare con sede in contratto registrato presso l'Agenzia delle Entrate al Rep. n. 21;
- -che con determina n. 162 del 30/09/2016 si procedeva alla proroga del servizio trasporto scolastico A.S. 2016/2017 per la lnea n. 3 alla ditta Verderese Cesare;
- che ai fini della liquidazione del servizio trasporto scolastico relativo al periodo di Aprile 2017 la succitata ditta Verderese Cesare con sede in , ha emesso propria fattura elettronica n. 6 2017 PA del 07/04/2017 di € 6.407,82 di cui Iva al 10 % € 582,53 % acquisita al prot. n. 4482,del 5/7/2017 relativa al Servizio Trasporto Scolastico;
- -che la suindicata fatturazione elettronica è pervenuta all'Ente tramite PEC all'Ufficio Protocollo, a mezzo apposito Sistema Di Interscambio di cui al D.M.E.F. del 7/03/2008, ed è stata emessa a norma dell'art. 25 del D.L. 24/04/20016, n. 66.;

**DATO ATTO** il GIC 6064687209;

ACQUISITO il DURC n. 5462678 che presenta esito regolare;

#### DATO ATTO

- -con deliberazione di C.C.07 del 02/05/2017 è stato approvato il bilancio di previsione 2017-2019; -con deliberazione di C.C. n. 06 del 02/05/2017 è stato approvato il DUP triennio 2017/2019;
- VISTO, altresì
- il D. Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.
- Il Regolamento di contabilità
- Lo Statuto comunale di questo Ente
- II D. Lgs. n. 50/2016

ATTESA la propria competenza all'adozione dell'atto giusto Decreto n. 925 del 7/02/2017;

Per i motivi sopra esposti

#### DETERMINA

- 1) Di richiamare le motivazioni espresse in premessa che qui si intendono integralmente riportate;
- 2) Di liquidare la somma di € 6.407,82 (Euro seimilaquattrocentosette/82) compreso Iva alla ditta Verderese Cesare per il Servizio Trasporto Scolastico periodo Aprile 2017 a saldo della fattura n. 6-2017-PA del 07/04/2017;
- 3) Di dare atto che la ditta è soggetta alla scissione dei pagamenti, pertanto l'Iva pari ad € 582,53 e versata dall'Ente all'Erario;

#### COMUNE DI BUCCINO

- 4)Di imputare la spesa sull'intervento 1040503 cap. 810 del Bilancio in corso di formazione del corrente esercizio finanziario;
- 5) Di dare atto che il codice CIG collegato al servizio di cui trattasi è il seguente: 60646687209;
- 6) Di attestare che, oltre quanto indicato nel dispositivo della presente determina, non vi sono altri riflessi diretti ed indiretti sulla situazione economico- finanziaria o sul patrimonio del Comune, ai sensi dell'art. 49 del Tuel D. Lgs. 267/2000, come modificato dall'art. 3 del DL. 10/10/2012 n. 174;

7) Di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio Finanziario per gli adempimenti di propria competenza.

esponsabile del Servizio ott.ssa Gaetana Natale

ortens.

Thefeli

Buccino 07/11/2017

## Parere di regolarità tecnica

Il sottoscritto Responsabile, in ordine alla presente determinazione ed ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 esprime parere favorevole ed attesta la regolarità e la correttezza amministrativa.

Buccino 14/12/2017



il responsabile

d.ssa,Natale Gaetana

## Parere di regolarità contabi

Il sottoscritto Responsabile dell'Area Economico-Finanziaria in ordine alla regolarità contabile della presente

e appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa

### Riferimenti al bilancio

Esercizio	E/U	Capitolo (Dlgs77	Capitolo (DLgs 118)	Disponibilità prima	Disponibilità dopo	Impeg/Accert	
2017	U	104050300810	040210300810	63.172,22		17-00295/00	Importo 6.407,82

Buccino 14/12/2017

l responsabile finanziario ERUO (ELIO) Ernesto

# PUBBLICAZIONE ALL' ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è

stata affissa all'Albo Pretorio dell'Ente in data 18 DIC. 2017

e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni

consecutivi fino al 24/2018.

Il responsabile